
ACTA No 1597
SESiON ORDINAR:A DEL CONCEJO MUNiC:PAL DE CEVALLOS DEL
DiEC:OCHO DE ABRIL DEL ANO DOS MIL DIECINUEVE
Sefior Vicealcalde Marco C6ceres: Un saludo cordial a todos los compafieros
Concejales, sefiores Directores y Jefes Departamentales. Seffora Secretaria
tenga la finesa de leer el oficio de delegaci6n. Sefiora Secretaria: Buenas tardes
voy a dar lectura del oficio de delegaci6n.
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seffora Secretaria tenga la bondad de constatar el quorum. En la ciudad de
Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 18 de Abril del affo 2019, siendo las 15H06
el seffor Marco C6ceres, Vicealcalde del canton Cevallos encargado de presidir la
sesi6n, da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum
reglamentario, estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario
Aguilar, Srta. Daniela Santacruz, Eco. Rodrigo Ofiate, Eco. Viviana Urrutia. Con
la presencia de los sefiores Funcionarios lng. Eduardo Bayas, Director de Obras
P0blicas y Dra. Janeth Guevara, Directora Financiera (E), bajo la presidencia del
sehor Marco C6ceres, Vicealcalde del cant6n Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramlrez
Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica. Sefior Vicealcalde: Una vez
constatado el quorum y teniendo el quorum reglamentario doy por instalada la
sesion. ORDEN DEL DIA: 1.- Aprobaci6n del Acta No 1596 de la Sesi6n Ordinaria
de Concejo de fecha 1 1 de Abril del 2019. 2.- An6lisis y aprobacion en primera
instancia de la Segunda Reforma de la Ordenanza del Presupuesto Prorrogado
del afio 2018. Sefior Vicealcalde: Sefiores miembros del Concejo Cantonal est6 a
su consideraci6n el presente orden el dia. Sefror Conceial Aboqado Mario Aouilar:
Que se apruebe. Sefiorita Conceiala Daniela Santacruz: Que se apruebe
Seffora Conceiala Eco. Viviana Urrutia: De mi parte que se apruebe.
RESOLUCTON 071-2019
aprobar el Orden del Dia.
orden del dia el sefior Vicealcalde solicita que se proceda con el PRIMER
NUMERAL.- APROBACIoN DEL ACTA NO 1596 DE LA SESION ORDINARIA
DE CONCEJO DE FECHA 1't DE ABRIL DEL 2019. Sefior Vicealcalde:
Compafreros Concejales el Acta No 1596 fue enviada a su debido tiempo a sus
correos, es el momento propicio para hacer alguna observaci6n o caso contrario
aprobarlo. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Que se apruebe de mi parte. Sefior
Conceial Eco. Rodrioo Offate: Aprobado. Sefiorita Conceiala Daniela Santacruz:
Que se apruebe. Sefiora Conceiala Eco. Viviana Urrutia: Que se apruebe. Sefror
Vicealcalde: Que se apruebe sin ninguna observacion. RESOLUCION 072.2019

sin ninquna observaci6n. SEGUNDO
EN PRIMERA INSTANCIA DE LA SEGUNDA REFORMA DE LA ORDENANZA
DEL PRESUPUESTO PRORROGAOO DEL ANO 2018.- Se da lectura del

lnforme de la Comisi6n de Finanzas y Legislaci6n.

Nota: Por falta de espacio la imagen del informe consta en la siguiente p6gina.
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Hasta ahi el texto del informe a continuaci6n se les envio a los correos la
documentaci6n, el oficio del Dr. Hern6n Paredes y el proyecto de Reforma, hasta
ahl sefior Vicealcalde el texto. Seffor Vicealcalde: Compafferos Concejales est6 a
su conocimiento el informe de la Comisi6n de Planificaci6n con toda la
documentaci6n que respalda para el punto del orden del dia de lo que es la
aprobacion en primera instancia de la segunda reforma al presupuesto
prorrogado, si alguien necesita alguna explicacion t6cnica esta aqui la delegada
del Director Financiero. Dra. Janeth Guevara. Directora Financiera (E): Gracias
seflor Alcalde encargado, compafieros un saludo cordial, justamente ya se ha
mencionado en el informe, pero no esta por dem6s nuevamente explicar esta
parte, que estos suplementos de cr6dito que se ha efectuado al presupuesto del
affo 2019, por ninguna circunstancia est6 afectando las partidas iniciales al
presupuesto pronogado para el afio 2019, simplemente se esta incorporando
porque la Municipalidad ha firmado unos convenios con el MIES para el tema de
atenci6n al adulto mayor en las modalidades diurna y residencial, entonces como
pr6cticamente este firmado el convenio, ingreso ya el dinero a la Municipalidad y
tenemos que realizar algunos pagos, ya se ha pagado incluso el tema de
personal, entonces es necesario incorporar estos 2 rubros del Proyecto Adultos
Mayores atenci6n residencial con un valor de 58.300,66 ir6 especificamente a
ese mismo rubro en gastos y tambi6n se est6 incorporando el Proyecto Adultos
Mayores atenci6n diurna por un valor de 73.822,47 exactamente a la misma
partida de gastos, por el mismo valor, total que se est6 incorporando con
suplementos de cr6ditos 132.123,13 que son los 2 convenios firmados por la
Municipalidad con el MIES. Entonces sefiores Concejales, seffor Alcalde
encargado es necesario que se incorpore mediante esta reforma al presupuesto
prorrogado afio 2019. Eso es lo que puedo explicar al respecto muchas gracias.
Sefror Vicealcalde: Muchas gracias, est6 en su conocimiento los informes
necesarios, habido una ratificaci6n de parte de la Direcci6n Financiera, de que no
afecta al presupuesto prorrogado, est6 en coordinaci6n con el informe presentado
por la Comisi6n de Finanzas, esta para su consideraci6n compafieros Concejales.
Sefiorita Conceiala Daniela Santacruz: Sefior Vicealcalde, compaieros
Concejales, sefiores T6cnicos. Yo por mi parte me ratifico en el oficio presentado
porque como dice la Doctora, no tenemos ningin inconveniente con el
presupuesto prorrogado ya que no afecta las partidas iniciales, me ratifico con
todas las recomendaciones del oficio y que se apruebe en primera instancia.
Sefior Vicealcalde: Muchas gracias, hay una moci6n de la compafiera Presidenta
de la Comisi6n de Finanzas. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Seffor Alcalde
encargado, compafieros Concejales, seffores Jefes Departamentales, de mi parte
como Presidente de la Comisi6n de Legislaci6n me sostengo en el mismo
documento, vemos que no afecla directamente al presupuesto prorrogado del
20'18 las partidas iniciales, por lo que sugiero que en primera instancia se apruebe
la reforma presupuestaria. Senora Conceiala Ec,o. Viviana Urrulia: Seior Alcalde
encargado, sefiores Concejales, sefrores T6cnicos, igualmente como miembro de
la Comisi6n me ratifico en el informe enviado, se analizado con la Direcci6n
Financiera, nos han dado sus conocimientos y es por eso que apruebo en primera
instancia. Sefior Conceial Eco. Rodriqo Ofrate: Buenos dias sefior Alcalde,
buenos dlas con todos, por ser parte de la Comisi6n, me ratifico en el informe
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presentado con ias observaciones y recomendaciones realizadas en dicho
informe SenOr vicealcalde: Muchas gracias a los senores cOncelales por la
anuencia que han tenido al aprobar el presupuesto en primera instancia,de todas

manera reforzando elinforme de ustedes,cuando yo estuve en ia subrogaci6n le
pedi directamente a la 」efa de Cultura que esta encargada en este caso del
manelo del Centro del AduLo Mayor que se genere un informe mensual para
medir los a!cances que se genera esta atenci6n, yo dele hab‖ itando todo, es
parte de su preocupaci6n tambi6n de las recomendaciones que!o hace,refuer20

eso y obviamente los informes se estaran generando, cada mes le pedi de que
asi no pida el elecutivo ni el iegisiativo se genere para nosotros irnos mid:endo
que alcance estamos dando, que servicio estamos dando, por donde debemos
reforzar,melorar o que debemos cambiar  para que el servicio que estamos
dando sea de calidad a las personas que necesitan, con eso refuerzo elinforme

de ustedes y por rni parte que se apruebe RESOLUCION 073.2019 Lueoo dei
an4!isis en base a io estab:ecido en e:Art.57 de:C00TAD que determina

cantonaies, acuerdos l reSO!uciones y :iterai t)Conocer Y reSOlver !os

informe. Una vez que se ha agOtado el orden del dia de la sesi6n, el senor

∨icealcalde agradece por la presencia y da por c!ausurada la mismal siendo las
15H17,8
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